

Любимый праздник «НОВЫЙ ГОД»

«Скоро, скоро Новый год!
Он нам радость принесёт!»
Дед Мороз придет к нам скоро,
Дверь откроется – и вот он,
Принесет с собою ворох
Поздравлений с Новым годом,
Теплых, ярких и душевных
Пожеланий самых разных,
Станет пусть для всех волшебным
Этот новогодний праздник!»

Приближается Новый год – любимый праздник, праздник веселых игр, сюрпризов, приключений, самый чудесный, наполненный волшебством, которого с нетерпением ждут дети и взрослые. С его приходом все вокруг наполняется необычной сказочной атмосферой. Вот и в нашем детском саду полным ходом идет подготовка к новогодним праздникам. Мы вместе с детьми украшаем группы, приемную - гирляндами, снежинками, новогодними игрушками.

Традиционным в подготовке к Новому году стали разные поделки, изготовленные с помощью родителей. Родители и дети принимают активное участие в этой новогодней выставке, становятся творцами и художниками, делают замечательные поделки вместе, радуя всех своим мастерством, приобщаясь к совместному творчеству. В каждую работу вложено много труда и старания, каждый проявляет свое творчество, фантазию, талант. Такая форма взаимодействия способствует приобщению родителей к работе детского сада, сплачивает детей, воспитателей и родителей благодаря совместному творчеству, развивает воображение, фантазию не только у детей, но и у взрослых.



«Снежная королева» работа семьи
Леонида Голубева



«Новогодняя елка» - работа семьи
Вероники Мирошниченко



«Креативная елка» - работа семьи
Платона Носко



«Сказочный домик» - работа семьи
Вероники Мирошниченко



«Зимние композиции» - работы семей Жени Шевырева и Алексея Козлова



«Снежная ель» - работа семьи Вани Жарких



«Зима» - работа семьи Даниила Носевич